OOMEMV) ol
adlariletny’-std:9

1)aing’
2)oea06WasiQad
3)30m

4)6.67x10™" Nm?/kg?
5)17m

6)ade20 MYSM

7) b&d

8)alday@d Mlwmo ---.8@ BINUHAMIOMR aBOMEILjo B@3 RIVNDD
@JEWIUIHBMMN MBGZo BIUSATIOHM ALl RINIEDo BMTICAIIGNEI
@OMERAUHISOMD .

9)@RYdNHo =MXV

0.5x20=10

10)a)eavaemad

b)j®lwiml

N)a)osnizjemIdmero

b)mudl@iles,03 20

12.s=ut+1/2at?

100=0x1/2xax25

200=25a

a=200/25=8m/s?

13)a)WlJesuoo

b)mygend

C)aViajlen’ snioeliad oy’



15)a)@pamy @Jenivo =0

b)mieemo =v-u/t

0-20/8 = -2.5m/s?

16)a)@:000d Qomileelas allgan .mluaiel Rav@io
b)mise® 8aMdo aleim mlemno

17)a)8@ &9 Elomiloled masa

B0 MLIVId 2JNSNIV] MIGIBMNH

b)®» eeng avmdcawilele itlo @JeWIUlla) dlwaiad alayolm’
MLAIMIAMQO YMRIG:AMIA] .

18)a)@P M @JNo --RELNDAITI@LIADIOHL!I DRoUEBBRUY
@PM&OHBALIo ——-MBl0Id DENRIG:AN Moo

b)

@M (@JMNo @RMOOBA LI o
1 2
4 3

19)a)3oo =25- 5= 20m
b)Jenwo =25-5 =10m/s
4-2

c) 0-2, 4-6
20)a)@J®EEIWo
b)dlewonyog”
c)eniQal
d)enuBeni”

21)a)nudl@leH,82x0 .mgh=0.05x10x10= 5



b)mudl@iled:03 20 --->UN DG IB R0

c)5

22)a)@JoIB@mmo --6mIdg allamieens” Galdd:an@
TlJUBTDMo -2195aN QIYBDOI HEANIF G IIB:AND
b)namao aleim mlomo

C)ENIIQA®IENE GENIIUE @RSl

23)a)e2Po =mg=10x9.8=98N

b)10

c)mg=10x23.1=231N

24)a)1)40N 11)30N

b)A

C)allatm MILINjo MVIMBD Qo BMB @RMAIMDHILIIEM .



